
空気吸収線量率
日時＝2011／03〆1515；00－2011／03／1516：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

福島市　．匠　伊達市
k皿

二本松市

本宮市．．

　　　三翻r
㎞　　「．
　　塾．　　　　舷．」、

川俣町

飯舘村

、．

市

幣相馬市

r

説討餌町．．．

田村市

　　　　　　　　　小野町．

華聾、財平田村

　吹町　　．、

中川川町

川内村

’　．

楢葉餅．

広野町

．4。瑠岬． 古殿町

門60㎞1 D．鮫川村一40．km

いわき市

「20㎞

放出地点　　＝　141’02「OB”一37’25’04「

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞

【凡例】

空気吸収線量率等値線〔μ6y／h）

1＝1、00x10－15

2＝5．00x10　716■“一一一

3＝1．00x10－16一．一●一

4＝5．00x10－17一甲一・一。

5＝1．00x10　－17一．，一噸帥，

最大線量宰＝3．19x10－15μOy／h

放出地点から（一1．5，一〇．3）㎞＠印，

計算モデル名＝湘2，
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　昌120．山

　燃焼度　＝2000σ闘闘D／剛U

　原子炉停止時刻＝2011／03ノ哩114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／i515；00

　放出モード＝単位■放出
　歩出歯種・放出率（積算）：Bq／h田q）

請ガス　　　　＝LOOxmO〔1．00xloOl

E㏄空気吸収広填
閥。．　＝斜5155

anae6005
注意書き



空気吸収線量隔
日時≡2011／03〆重521：DD－2011〆D3／1522：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

福島市
k田

9
し

㌧

伊達市
．命・ 市

　艦艇1飯舘ド

　　　三春町
m　喩．

　　　厚、
田村市

　　　　　　　　　小野町．

蝿鵬章。村
　吹町

ヰ潮田川町

4。製町．古殿町

「60．㎞　鮫川村一⑳㎞

川内村

いわき市

南相馬市

．西．

一20km

楢葉餅．

広野町

放出地点　　　　141’02「08「一3725’04π

領域　　　　：　92㎞xg2㎞
【凡例】

空気吸収線量串等値線〔μ6y／h）

1＝1．00x10一15

2＝5．00xIO　一盲6一■一一■一■甲

3＝1．00x10冒16一．一．一

4＝5．00x10冒17一一一一鱒一

5＝1．00x10－17一一一一一圏

最大線量率＝2．31x10－15μ6y／h

放出地点から〔一2．5，1．7）㎞〔亭印，

計算モデル名＝P剛囲21

便用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシ訊幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　昌臣0．〔㎞

　燃焼度　＝20000剛D／剛U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　昌2011／03／1515；00

　放出モード＝単位量放出
　放出核種・放出率（積算）：6q／h〔Bq）

希ガス　　　　＝，．00x田0｛1．00x10ら

EDC空気吸収広域

閥。．　＝脚155

anae6005
注意書き



空気吸収線量率
日時＝2011／03／1603；00－2011／03／1604：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　広域図

核租名　　＝希ガス

隈

’二本松市
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@三春町．
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川俣町
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田村市
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戦、．村画
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「60㎞」 D鮫川村一40km

川内村
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西

一20km

．楢葉町

広野町

放出地点　　＝　141’0210巳耀一3ア25’04∬

領域　　　　＝　92㎞×92㎞
【凡例】

空気吸収線量寧等櫨線（μGy／h）

1＝1．00xlO－15

2＝5．00x10冒16・一．・．・・

3＝1、00x10－16一・一・一

4＝5．00x10　－17一一一9一ロ

5＝1．00x10－17一冒層一一．

最大線■串＝3．32x10－15μGy／h

放出地点から（一1．5．0、7）km（＊印｝

計算モデル名＝P㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120、㎝

　燃焼度　＝2000D剛D／闇冊

　原子炉停止時刻＝2011〆03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1515：00

　放出モード＝単位量放出

　放出核種・放出串（積算）：8q／h⑱の
希ガス　　　　＝專．00x100（1、00x100）

EOC空気吸収広域

闘O．　；糾5155

anae6005
注意書き



空気吸収線量率
日時＝2011／03／1609；00－2G11／03〆1610：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　3号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

福島市
。㎞

・二本松市

{宮市．

　　　三春町

㎞
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　　　　駅　．
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川俣町

飯舘村
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田村市
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づ0㎞：．鮫川村一40．㎞

いわき市

〒20．㎞

放出地点　　1　141’02「OB”一3ア25104”

領域　　　　；　92㎞x92㎞

【凡例】

空気吸収線量率等値線（μ6y／h）

1＝1．00x10－15－

2冨5．00x10一16．・一一．・

3＝1．00x10』16一・一・一

4＝5，00x10凶17一璽一一一・

5＝1．00xIO邑17一一量一一・

最大線量率営3．20x10■15μGy／h

放出地点から（1．5．．0．のkm（串印）

計算モデル名＝㎜ム21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝1．00㎞
　放出高　＝120．伽

　憾丁度　＝20000㎜／肝u

　原子炉停止時刻＝2011／03〆1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1515：00

　放出モード＝単位量放出
　放出核租・放出串〔積算〕：助／h（Bq＞

希ガス　　　　＝1、00x100〔1．00x「00）

E㏄空気吸収広域
閃Q．lS45155

anae6005
注意書き




